

一代天王陶菲克悲情告别汤杯

每次登场都在与自己对抗



陶菲克或将将在伦敦奥运会后退役

在武汉,陶菲克拥有与林丹、李宗伟一样的人气。有球迷到机场送鲜花,也有球迷对着他高喊“我爱你”。但现场球迷的欢呼和尖叫并没能给他带来胜利,他昨天连丢两局败在了从小以他为偶像的日本小将田儿贤一拍下。

他这一输,让最终2比3负于日本队的印尼队创造了一个尴尬的纪录,首次无缘汤姆斯杯前四名。

输球后的陶菲克非常无奈:“对手打得很自信,场面控制也非常好。输给日本选手虽有点失望,但这也很正常,毕竟年龄摆在那儿。”

31岁的陶菲克曾有过非常辉煌的时光,2006年时已成为拿过世锦赛冠军、奥运会冠军和亚运会冠军的全天王。但随着林丹和李宗伟的崛起,年龄越来越大的陶菲克渐渐失去了昔日的风采,竞技状态直线下滑,偶然一两次复苏也都只是“昙花一现”。

“我现在每一次登场,都是在与自己

对抗,与精神与意志力抗衡,输球与赢球,只能排在第二位。”陶菲克说,他早就想退役,但女儿的出生让他有了新的动力。“我突然像有了目标一样,我就想打球给我女儿看。”后来他又有了一个儿子,他又想打给儿子看。

陶菲克有个5岁的女儿和一个2岁的儿子。越来越多的输球,终于让陶菲克渐渐消失了在儿女面前表演一番的欲望。他想到了退役。“这是我最后一次汤杯,我要退役了。汤杯我已打过七届,已经够了。”陶菲克昨天说。

陶菲克打算伦敦奥运会后就退役。对于职业生涯的最后一仗,陶菲克没有任何豪言壮语。在回答伦敦奥运会会有什么目标时,陶菲克很低调:“我只能说我会去伦敦。”

岁月无情,曾经叱咤风云的一代天王,在一场失败中告别了他职业生涯的最后一届汤杯。

记者 王志灵(本报武汉今日电)

本报讯 昨天,上海《东方体育日报》创刊十周年庆典活动在外高桥橄榄球俱乐部举行。上海市副市长赵雯到会祝贺并讲话。

体坛明星姚明、徐根宝获得“东方体育杰出贡献奖”。

《东方体育日报》创刊于2002年5月,前身为《新民体育报》。《东方体育日报》周发行量超过百万,更有40万手机报用户。

庆典活动分为红毯秀、颁奖仪式和明星足球赛等部分,超过60位体坛明星亲临现场,共祝《东方体育日报》十周年生日快乐。王励勤、王后军、吴金贵、成耀东、孙雯、李秋平、刘越、徐咏等人被聘为“东方体育特约观察员”。

上海市委宣传部副部长朱咏雷、上海市体育局局长李毓毅先后致辞。(东体)

《东方体育日报》创刊十周年

本报北京今日

电(驻京记者 孙佳音)据伦敦奥运会开幕还有两个月,中国跳水队参加伦敦奥运会的名单仍未敲定。昨天上午,国家体育总局在京举行新闻通气会,总局游泳管理中心副主任、中国跳水队领队周继红介绍了中国跳水队备战伦敦奥运会的相关情况,对于包揽8金,她出言谨慎:“我们会尽最大努力,在8个项目上争取最好的成绩。”

对于大家最为关注的参赛名单问题,周继红表示,“到目前为止,出征名单还没有具体落实到哪个人的人头上。”

在2011年世锦赛前,中国跳水队在世界大赛上已经连续五次在男子十米台失守,包括2008年奥运会。“相比于国外选手,中国队在男子十米台这个项目上,现有阵容中多为年轻运动员,有些运动员存在不同程度的伤病情况,使训练比赛受到一定的影响,现状并不乐观。”

据了解,中国跳水队目前在北京集训,6月8日他们将转战济南进行为期6个星期的封闭训练,7月23日将奔赴伦敦奥运赛场。

中国队晋级汤尤杯四强

印尼男队不敌日本队 林李大战泡汤

本报武汉今日电 (记者 王志灵)中国男女羽毛球球队昨天在汤姆斯杯和尤伯杯比赛中双双告捷,中国男队3比0击败马来西亚队,半决赛将迎战日本队。中国女队3比0战胜德国队,半决赛将与泰国队交锋。

李宗伟的受伤让期待之中的林李大战未能上演,但马来西亚的刘国伦依然给林丹制造了麻烦,他首局以21比17战胜了林丹。但第二局和第三局林丹没有给对手任何机会,林丹以21比9和21比5轻松胜出。林丹赛后说:“今天感觉球有些轻,不是很适应。第一局打到17平后有点急,球还没打开就失误了。后两局心态调整得比较好,打出自己正常水平。”

蔡贇/付海峰在男双比赛中赢得并不轻松,两局都以较接近的比分战胜了马来西亚名将古健杰/陈文宏。谔龙在第二单打的比赛中优势明显,他直落两局击败马来西亚老将哈菲兹。

日本队昨天在汤杯比赛中3比2击败了老牌劲旅印尼队。进入汤杯四强的还有韩国队和丹麦队,他们昨天分别淘汰了德国队和俄罗斯队。

在尤伯杯比赛中,实力较弱的德国队并没有显得不堪一击。王仪



蔡贇/付海峰昨天在男双比赛中赢得并不轻松

本版图片 CFP

涵虽连胜两局赢了第一单打,但德国的施纳泽打得挺顽强,两局都多次领先王仪涵。德国双打选手内尔特/赫特里希更在世界头号女双王晓理/于洋手中拿下一局,让王晓理/于洋赢得相当艰苦。唯有汪鑫赢得轻松,两局都以很大优势战胜对手。

泰国女队昨天3比1击败了丹麦队,今晚将与中国队争夺尤伯杯决赛权。韩国女队和日本女队将争夺另一个决赛资格。

中国羽毛球队总教练李永波昨天说:“相比于男队,女队参加团体赛的经验还是有所欠缺。面对热烈的现场氛围,男队表现更好,因为核心队员有过多次汤杯经历,他们对这样的比赛不陌生,知道怎样调动自己。但女队一些队员参加这样的大赛少,就难免有这样那样的问题,这都能理解。后面的比赛,通过这几场球的积累,相信她们能够逐渐适应。”

乒乓球精品展 免费参观

本报讯(记者 钟喆)昨天,上海体育博物馆陈列室对市民免费开放,社会公众凭个人有效证件预约参观世界乒乓球精品展,开馆时间为每周二至周日,每天9:30至11:30,14:00至17:00(法定节假日除外),团体和个人预约电话021-63279577。

上海市副市长赵雯出席世界乒乓球精品展开展仪式。国际乒联终身名誉主席徐寅生将国际奥委会授予他的奥林匹克银质勋章捐赠给筹备中的上海体育博物馆。上海体育博物馆陈列室位于南京西路体育大厦二楼。首期向公众开放的世界乒乓球精品展上,展出了反映世界乒乓球发展历史与中国乒乓球兴盛的珍贵实物500余件,图片千余幅。

社区围棋赛下月举行

本报讯 由浦东新区体育总会、浦东新区塘桥办事处和浦东新区围棋协会主办的“塘桥杯”社区围棋锦标赛将于6月23日、24日在文建中学举行,比赛按年龄分成17个组别进行,即日起至6月6日在蓝村路86号202室接受报名,咨询电话58897506。(郑福)

国美制冷家电节升级 冰洗最高直降30%

随着气温的不断攀升,空调、冰箱、风扇、洗衣机等季节性家电迎来了新一波销售高潮,今年的“早夏”让商家们提前开启强势促销。本周起,国美电器“制冷家电节”将全面升级,日前,国美电器集采了200亿冰洗订单,率先推出6月特惠季活动,携手海尔、西门子、美的等国内外知名供应商共同让利,最高直降30%,为消费者提供更广阔的产品选择空间。

多门冰箱成市场主流 国美普降20%-30%

“国美卖场销售的冰箱,将

低于市场价20%-30%”。在“2012中国冰箱行业高峰论坛”上,国美电器负责人公布了国美电器的促销方案。

为了避免在低端冰箱市场陷入价格战的红海,众多供应商开始改变产品结构,低碳节能、大容量、多门冰箱成为市场的主流产品。根据国美电器内部数据统计:220L以上三门、500L以上对开门冰箱已成为消费主流。尤其在一级市场,预计2012年三门、对开门冰箱销售份额将从原来的50%上升到65%以上,加上多门冰箱销售份额继续稳步提升,双门冰箱销售份额将被压缩在25%以内。

目前,各大供应商联手国美等家电渠道进行全国性的低价促销。国美电器更是集采200亿冰洗订单,携手海尔、西门子、美的等国内外知名供应商共同让利,全场冰箱普降20%-30%。顾客购买冰箱、洗衣机还可享受满1000返50,满2000返100等最高返500元的现金优惠,同时多重等级豪礼大放送,领惠全城。

节能空调普及 20大空调厂家紧急降价

另一方面,2012年将迎来家用空调8年使用年限到期的换代高峰



年,有望较去年增长10%。按照家电业“十二五”发展规划的要求,空调器重点发展高效节能变频空调器,大幅提高变频空调器比重,今

年将全面深入普及。现值空调旺季来临之际,20大空调厂家联合紧急降价,平均每台降价100-1500元,加倍补贴节能空调。

据介绍,国美10万台“冰点”特价空调已整装待发,全场三洋、伊莱克斯空调8.5折起,美的最高直降1500元,格力空调最高直降800元等。同时,全场风扇集中特惠低至5折,名牌风扇整点限时特卖,掀起制冷节冰点价格风暴。